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Teopema

A

C,

Ecnin cropoHa m gBa npurexawmx
K HeM yriia ogHoro TpeyrosibHMKa
COOTBETCTBeHHO PaBHbI CTOPOHEe U
ABYM NIpUuriexawmumMm K Heu yriam
Apyroro TpeyrosibHUKa,

70 TaKue TpeyrosibHUKH PpaBHbI.



Teopema

Jlano: AABC u AA B.C

A c  AB-AB, ZA=/A FBEZE]
Hokaszate: AABC = AA B,C,
Jlokas3aTeILCTBO

Hamoxxum tpeyronmpbHuk ABC Ha TpeyrobHHK
ABC,, Tak, YTOOBI:

BEPIIHHA A COBMECTHIIACH C BEPUIHHOH A |

cropoHa AB coBMecTHIAch cO CTOpOHOH A B
BepiHHbI C ¥ C; OKa3alIuch 0 OJHY CTOPOHY
ot mpsmorn A B, .

cropona AC Hamoxuted Ha mya A

cropona BC Hanoxurea Ha myu B C




YnpaxkHeHue 1

Ha pycyHke 1= 3, 2= 4. byayt
m TpeyrosibHMKu CDA v ABC paBHbI?

D C

Oteet: Ja. TpeyronbHukn CDA v ABC paBHbI No
BTOPOMY MpPU3HaAKYy paBeHCTBA TpeyrosibHMKOB (AC -

obwad ctopoHaun /1=/3,/ 2=/ 4no
YC/I0BUIO).




YnpaxHeHue 2

Ha pvcynke 1= 2, 3= 4. Hangute
paBHble OTPE3KM.

OTtBeT: a) AB = CD; AD = BC;
6) AB = AD, BC = CD.




YnpaxkHeHue 3

Ha pucyHke /DBC =/ DAC, BO = AO.
Jokaxute, yto /C= /D wn AC = BD.

C D

[okasatenbctso: TpeyronbHUKM AOC 1 BOD paBHbl NO BTOPOMY
NpM3HaKy paBeHCTBa TpeyroabHMKoB (A0 = BO, /0OAC =/ OBD,
/AOC =/ BOD). CneposatenbHo, /C=/Dwn AC = BD




YnpaxHeHue 4

B yeTtbipexyronbHmke ABCD  DAB =  CBA v guaroHaim
AC v BD o6pasytoT co cTopoHoM AB paBHble yrabl. AD = 13
M, AC = 14 M, CD = 15 M. Hanpgmte BD.

B

D

PeweHnune: TpeyrosbHMKuM ABC 1 BAD paBHbl NO BTOPOMY MPU3HAKY
paBeHCTBa TpeyrosibHMKoB. CneposatesibHO, BD = AC = 14 M.




YnpaxHeHue 5

TpeyronbHukn ABC u A B.C, paBHbl. OTpe3kn (D n C.D,
o6pasyloT CO CTOpoHaMM cooTBeTcTBeHHO (B u C.B,
paBHble yrbl. JlokaxuTe, 4to AD = A D, .

A D B A D, B,

AokazatenbcTBo: TpeyronbHuku BCD u B,C.D, paBHbI M0 BTOPOMY
NpM3HaKy paBeHCTBa TpeyronbHukos (BC =B.C.,, C(CBD= CB.DD,,
BCD = B,C.D,). CnepgosatencHo, BD = B.D,. 13 3T0ro 1 paBeHCTBa

CTopoH AB 1 A B, BbiTeKaeT paBeHcTBO AD = A.D..




YnpaxHeHue 6

Ha pucyHke AE=AC, yron 1 paBeH yray 2. [lokaxkurte, 4to
TpeyronbHUKM ABC v ADE paBHbl.

B

2{,

/lokazaTtesibCcTBO: TpeyrosibHUKM ABC 1 ADE paBHbI N0 BTOPOMY
NpM3HaKy paBeHCcTBa TpeyronbHMKoB (AC = AE, / ACB =/ AED,

/A - obwmn).




3apaua

TpeyronsHnk BOC Ha pucyHke paBHobegpeHHbIN, a yros
ACO paseH yrny DBO. Qokaxnre, 4TO TpeyrosibHHUKH
AOC n BOD paBHbI.

CO=0B
aBOC — pasnobeopennviii

ZACO=/ZDBO no ycnosuio

/L1 = /2 -eepmuxaivHsle

CiieooeameibHoO:

A AMC =aBMD




